



Президент Федеративной Народной Республики Югославии товарищ Иосип Броз Тито в Московском университете

6 июня на Ленинских горах у здания Московского государственного университета собралась тысяча студентов. Они пришли сюда, узнав, что к ним в гости придет Президент Федеративной Народной Республики Югославии Иосип Броз Тито.

Здесь, в актовом зале, мы принимали многих друзей советского народа. Сегодня к нам пришел еще один большой друг — Иосип Броз Тито. Мы счастливы, что имеем возможность выразить наши горячие искренние чувства всем народам Югославии и Вам лично, товарищ Тито, и Вашим товарищам.

Посещение атомной электростанции Президентом Федеративной Народной Республики Югославии Иосипом Броз Тито

6 июля Президент Федеративной Народной Республики Югославии Иосип Броз Тито с супругой и сопровождающей его лад совершили поездку на атомную электростанцию Главного управления по использованию атомной энергии при Совете Министров СССР.

Вместе с товарищем Тито на атомную станцию прибыл Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР М. Г. Перухин, Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. П. Завенягин и Г. М. Маленков, Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Петров, Чрезвычайный и Полномочный Посол СССР в Югославии Н. П. Фирюбин, генерал армии А. И. Антонов, академик А. П. Александров, начальник Главного управления по использованию атомной энергии при Совете Министров СССР Е. П. Славский, секретарь ВЦСПС П. Н. Коробова, заведующий Протокольным отделом Министерства Иностранных Дел СССР Ф. Ф. Молочков, и. о. заведующего 5-м Европейским отделом Министерства Иностранных Дел СССР К. Д. Левычкин.

Сегодня на Всесоюзной промышленной выставке

Посетители Всесоюзной промышленной выставки с интересом знакомятся с экспонатами. Президенты стараются узнать обо всем как можно подробнее. Они не расстываются с подробными и аккуратно записывают все, что потребуется для работы, о чем надо будет рассказать товарищам.

Предно находится человеку. Аппаратура состоит из передающей лампы, пульта управления и обычного телевизора. Когда все это приводится в действие, посетители начинают видеть себя на экране телевизора.

Дорогие товарищи! Я и мои сотрудники глубоко тронуты этим приемом, с которым мы здесь встретились. Десять лет тому назад в этот день вы, товарищ Президент, посетили наш университет в городе Москве.

Выступил Президент ФНРЮ Иосип Броз Тито. Дорогие товарищи! Я и мои сотрудники глубоко тронуты этим приемом, с которым мы здесь встретились. Десять лет тому назад в этот день вы, товарищ Президент, посетили наш университет в городе Москве.

Отъезд Президента ФНРЮ товарища Иосипа Броза Тито в Ленинград

Находящийся в Советском Союзе с официальным визитом по приглашению Советского правительства Президент Федеративной Народной Республики Югославии Маршал Иосип Броз Тито с супругой, заместителем Председателя Совозного исполнительного веча Эвард Кардаль с супругой, Государственным секретарем по иностранным делам Коча Попович с супругой, член Совозного исполнительного веча Мияшко Тодорович, Председатель Исполнительного веча Народной Республики Хорватия Йово Блажевич и другие сопровождающие Президента лица в ночь на 7 июля выехали специальным поездом из Москвы в Ленинград.

В Ленинград выехали также Чрезвычайный и Полномочный Посол ФНРЮ в СССР Велько Мичунович, а также группа югославских журналистов и представители советской печати.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Несколько дней работает Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. На нее уже прибыло более семи тысяч экскурсантов. Многие из них посещали выставку и в прошлые годы.

В комплексе представлены также мощные агрегаты для механизации всевозможных мелкоролевых работ, добычи торфа, посадки леса и ухода за насаждениями.

Посещение Московского автомобильного завода Президентом ФНРЮ Иосипом Броз Тито

5 июня Президент Федеративной Народной Республики Югославии Иосип Броз Тито с сопровождающей его лад посетил Московский автомобильный завод. Директор завода А. Г. Крылов рассказал гостям о тех изменениях, которые произошли на предприятии с 1946 года — с момента последнего посещения завода товарищем Тито.

В связи с этим 6 июня 1956 года в Белграде подписан Протокол об увеличении товарооборота между двумя странами в текущем году на сумму около 20 млн. долларов с каждой стороны.

К советско-югославским торговым отношениям

Благоприятное развитие товарооборота, предусмотренного советско-югославским Протоколом от 6 января 1956 года, создало возможности для увеличения взаимных поставок товаров Советских Социалистических Республик и Федеративной Народной Республики Югославии.

Югославия будет поставлять в Советский Союз черные металлы, сельскохозяйственные товары, шерстяные ткани, обувь, изделия деревообрабатывающей промышленности, машины, оборудование и другие товары.

Рефераты по вопросам конкретной экономики

В библиотеке Центрального района партии состоялось итоговое занятие районного экономического семинара по материалам XX съезда КПСС. На нем присутствовали директор, секретари партийных организаций, главные инженеры, начальники плановых отделов, главные бухгалтеры и другие руководящие работники промышленных предприятий района.

На этом вопросе сосредоточили внимание лучшие рационализаторы завода. За последние годы было внедрено в производство свыше 200 рационализаторских предложений, технических усовершенствований. Это позволило предприятию серьезно повысить производительность труда, добиться годовой экономии свыше миллиона рублей.

Между предприятиями при изготовлении узлов, деталей или механизмов. К сожалению, такое кооперирование в г. Барнауле и особенно в Центральном районе не развивается.

Знание лучшей швей на фабрике признается при следующих условиях: выполнение индивидуальных норм выработки должно быть выше среднепрогрессивной бригадной нормы. Число перерезок не должно превышать 0,3 процента от общего количества деталей, изготовленных за месяц работницей.

Особенно хорошие результаты дает показ лучших методов труда на рабочем месте. Так, швея т. Чанова была прикреплена к т. Юрковой. Последняя проследила за работой Чановой и установила, что она часто делает лишние остановки, лишние движения, и тут же практически показала, как нужно шить.

В заключение т. Родина остановилась на недостатках, которые имеют место в организации социалистического соревнования. Она подчеркнула, что соревнование является мощным рычагом повышения производительности труда.



